Ruszył nabór wniosków do Nagrody Starosty Poznańskiego za 2025 rok. Szukamy osób, organizacji i firm, które z pasją działają na rzecz lokalnych społeczności.
[bookmark: _GoBack]Właśnie rozpoczęła się kolejna edycja prestiżowego konkursu o Nagrodę Starosty Poznańskiego, który od lat wyróżnia najaktywniejszych społeczników, organizacje i firmy działające na rzecz mieszkańców powiatu poznańskiego. To szansa na nagrody dla tych, którzy swoją energią, pomysłowością i zaangażowaniem zmieniają nasze otoczenie na lepsze. Prowadzą firmy, które rozwijają się odpowiedzialnie, wspierają lokalny rynek pracy czy są wzorem innowacyjności. To również szansa na wyróżnienie stowarzyszeń oraz fundacji, które konsekwentnie realizują misję niesienia pomocy czy integracji. Zgłoś swojego kandydata i pokaż, co dobrego dzieje się w twoim otoczeniu. Na wnioski w trzech kategoriach: „Inicjatywy obywatelskie”, „Przedsiębiorczość”, „Organizacje pozarządowe” czekamy do 30 listopada br. 
– Zawsze powtarzam, że dobra praca zasługuje na uznanie. Wśród nas jest wiele osób działających z pasją, często po cichu, bez oczekiwania na poklask. Zgłaszając ich do konkursu pokazuje się, że to, co robią ma sens i realny wpływ na innych. To szansa, by podzielić się tym, co mieszkańcy tworzą lokalnie i czas, by zainspirować innych – powiedział Jan Grabkowski, starosta poznański. – Pamiętajmy, że nawet małe działania mają wielką moc zmieniania rzeczywistości. Wystarczy odwaga, inicjatywa i serce. 
Dotychczas kapituła uhonorowała dziesiątki wyjątkowych osób, organizacji i przedsiębiorców, którzy z pasją i oddaniem budują siłę powiatu poznańskiego i tożsamość lokalnej społeczności. Wśród nich znalazły się m.in.: Fundacja „Nigdy nie jest za późno”, Fundacja Mój Mount Everest, Justyna Maćkowiak-Szukalska i Karolina Wasilewska-Waligórska za akcję „Serce od Serca", Stowarzyszenie Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „ROKTAR". Nagrodę przyznano też Arlecie i Krzysztofowi Matusiakom, rodzinie zastępczej z Puszczykowa, Ireneuszowi Lesickiemu, pedagogowi i muzykoterapeucie. Za działalność charytatywną wyróżniono Annę Drajer, statuetkę odebrała też Krystyna Semba za wybitne zaangażowanie w życie społeczne. Z kolei wśród wyróżnionych firm znalazły się m.in. spółki PASO Polska, Cybina Arentowski, Apart oraz ALTER.
Niech tegoroczne zgłoszenia po raz kolejny pokażą, jak wiele dobra i inicjatywy drzemie w naszej społeczności. Czekamy na wnioski do 30 listopada 2025 r. Szczegóły oraz formularze zgłoszeniowe dostępne są na stronie www.powiat.poznan.pl w zakładce „Dla mieszkańca”. 
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